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	Data Lliurament:
	Nota:


SUMARI

1. Busca al llibre les següents definicions (si et cal, també pots obrir el diccionari del llibre digital):

a) Producte:

b) Bé:

c) Servei: 

d) Procés productiu:

e) Empreses:

f) Industries:

2. Llegeix el text i indica si les empreses que hi apareixen ofereixen béns o serveis.

Ja fa més d’un mes que no puc entrar ni sortir per la porta del garatge de casa. Quan em vaig adonar que no s’obria, vaig trucar a l’empresa Portamatic SA perquè me l’arreglessin. Van venir el dia següent i es van adonar que el motor de la porta s’havia cremat. Era un motor de la marca Motorcat, però aquesta fàbrica ja havia tancat, així que van parlar amb Mecaxpres, que era l’empresa que els subministrava els materials, perquè localitzés un altre motor semblant.

3. Observa la següent figura e indica:

[image: image2.png]



a) Quin producte és?
b) Es tracta d’un bé o d’un servei?

c) Quin és el procés productiu?

d) Es tracta d’una empresa o una indústria?

e) Descriu breument el procés productiu.

4. Què són els factors de producció?Fes-ne una llista.
5. Indica si les imatges corresponen a un bé o un servei i indica el tipus de sistema productiu que es tracta. 
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6. Les següents imatges representen diferents fases del procés de producció del pa:
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c

      d


e

Ordena-les, indica que s’hi veu i anomena el sector productiu a que pertanyen.

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	


7. Llegeix el text sobre la indústria del automòbil a Catalunya i respon les següents qüestions.
a) Mira la gràfica de barres i indica a quin grup pertany la indústria del automòbil.
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Quina marca estava associada amb la fàbrica Seat en els seus començaments.
c) A quina població es troba la factoria principal de Seat.
d) Quina marca actual s’ha fet càrrec de la Seat?
e) Per què es diu que la fàbrica dona treball a 40000 treballadors indirectes?
8. Indica si els següents elements d’una indústria corresponen a un edifici, una instal·lació o una màquina:
xarxa informàtica

sistema d’alarma

robot per tintar





edificis

magatzem

serra elèctrica 





instal·lacions

trepant de sobretaula

nau C







màquines

aire condicionat

sistema de ventilació

9. Les següents imatges corresponen a tres dels elements o recursos d’entrada d’una indústria. Identifica’ls.
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10. Identifica les fotografies de les diferents màquines i indica el seu ús:
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11. Les següents figures representen treballs que  s’han de fer per fabricar un cotxe. Indica a quina fase pertany i de que es tracta.
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12. Llegeix el text sobre els residus industrials i respon a les següents qüestions.

a) Com s’anomenen els dos grans grups de residus.
b) Com s’anomena l’organització que han de tenir les empreses per gestionar els residus que generen.
c) Quin és el primer aspecte que ha de tenir un pla de residus d’una empresa?

13. Observa la següent figura sobre el cicle dels residus y descriu-lo detalladament.
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